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Občinska konferenca ZK
intenzivno deluje v smeri pri-
zadevanj za stabilizacijo gospo-
darstva že od kongresov sem.
Tako so lanskega oktobra na
seji konference komunisti anali-
zirali polletno poslovanje
TOZD in kritizirali ,,plavanje s
tokom inflacije", iskanje rešitev
v poviševanju cen izdelicom, ne-
stimulativno nagrajevanje stro
kovnjakov, ki bi z novimi teh-
nološkimi in organizacijskimi
dosežki razvijali racionalizacijo
v proizvodnji in spodbujali pro-
duktivnost ter varčevanje s su-

rovinami. Kritizirali so preko-
merno zaposlovanje delavcev,
prenizko izkoriščenost tehnolo-
ških naprav, delovnega časa, do-
mačih surovin itd, skratka vse
tiste negativne pojave, ki jih v
sedanji povečani družbenopoli-
tični aktivnosti ponovno našte-
vamo kot vzroke za oslabljenost
naše gospodarske moči. Ze te-
daj so komunisti zahtevali, da
vsepovsod izdelajo stabilizacij-
ske programe in jih obvezno
vgradijo v načrte za leto 1975.
Odgovornost za protiinflacijsko
in stabilizacijsko obnašanje so
naložili v prvi vrsti vodilnim
strukturam, komunisti pa so
dolžni nenehno zahtevati do-
sledno uresničevaanje stabili-
zacijskih programov z javnim

samoupravnim preverjanjem. V
začetku letošnjega leta je šel
komite občinske konference
ZK ponovno v akcijo, da komu-
nisti ponovno ocenijo položaj
preverijo stabilzacijske progTa-
me in jih uskladijo z morebit-
nimi spremembami; prav tako
pa tudi delovne programe
osnovnih organizacij ZK, v ka-
terih morajo biti jasno oprede-
ljene naloge komunistov v stabi-
lizacijskih programih. Vsak Član
ZK naj bi bil nosilec konkretne
naloge. Pri tem je bilo poudar-
jeno, da se je treba ozreti pred-
vsem nase in vzroke za pove-
čino težav iskati znotraj svojih
delovnih oiganizacij, da si jih ne
bi pielagali z rame na ramo.
Obenem da je treba v stabiliza-
cijska prizadevanja vključiti sle-
hernega delavca, kajti program
mora biti izraz njihovih hotenj
in pripravljenosti prispevati del
naporov. Zato ne sme biti ni-
kogar, ki ne bi bil seznanjen s
programom, in tudi ne nikogar,
ki ne bi bil seznanjen z re-
zultati.

Ob polletju je komite organi-
ziral drugi krog obiskov po de-
lovnih organizacijah. Skupine
so sestavljali še predsedniki
kooridnacijskega odbora pri ob-
činski skupščini SZDL, sindi-
kata, mladine in skupščine.
Obiskali so 34 delovnih organi-
zacij in se z njimi temeljito po-
menili. Tudi na podlagi teh raz-
govorov so bili izdelani zaključ-
ki, ki jih je sprejela občinska
skupščina na 14. seji.

Akcija tečfe, komunisti imajo
jasne naloge in vedo, da so va-
njo vključene vse družbenopoli-
tične organizacije, skupščinski
organi in delegacrje, ki z enot-
nim ciljem v skupni fronti boju-
jejo boj za uresničevanje ciljev
gospodarske politike.

V prihodnje bomo pisali o
stabilizacijskih prizadevanjih v
OZDinTOZD. S.G.


